



На крыльях Жар-Птицы

14 июня в г. Краснодаре на сцене ДК ЖД состоялся Международный конкурс театрального искусства «На крыльях Жар-Птицы».

ОБРАЗЦОВЫЙ художественный коллектив «Театр на Пионерской» МБОУ ДО ЦТ «Содружество» получил шесть дипломов лауреата первой степени!

В номинации «Театральное искусство» (смешанная возрастная категория до 18 лет) – диплом лауреата первой степени за спектакль по пьесе А. П. Чехова «Лошадиная фамилия».



Солнце, зелень, цветы -
Так красиво вокруг.
Не ломай ничего -
Стань природе ты друг!

Экологическая кругосветка

Летняя тематическая площадка в клубе по месту жительства «Алые паруса» продолжает проведение воспитательно - познавательных мероприятий, направленных на формирование экологической культуры детей, воспитание бережного отношения к природе. Процесс формирования ответственного отношения к природе является составной частью общей системы воспитания и, на сегодняшний день, очень актуальным ее направлением.

ПОСЛЕ проведения акции «Поможем зеленому другу» воспитанники и педагоги клуба перешли к более разнообразным действенным средствам экологического воспитания – познавательным, творческим и игровым.

Прежде всего ребята прослушали и приняли активное участие в беседе «Земля – наш общий дом», цель которой заключалась в том, чтобы в доступной форме познакомить учащихся с глобальными экологическими проблемами Земли (сокращение природных ресурсов, загрязнение мирового океана и атмосферного воздуха, техногенная катастрофа на Чернобыльской АС, влияние вредных выхлопных газов от заводов, фабрик и автомобилей и т.д.)

Затем была проведена игровая программа «Экологи-



Педагог-организатор
Р.С. ХАДИПАШ

Поможем зеленому другу

Формирование у детей и подростков ответственного отношения к природе – сложный и длительный процесс, но крайне важно с раннего возраста заложить в них основы этого процесса, сформировать понятия экологической безопасности, экологически - грамотного поведения в быту и в природе, умение прогнозировать последствия своих поступков по отношению к природе и к людям. Только экологическое мировоззрение, экологическая культура ныне живущих людей могут вывести планету и человечество из того состояния, в котором они пребывают. Только так мы можем сохранить Землю для следующих поколений в пригодном для проживания состоянии.

ОДНИМ из основных направлений деятельности клуба по месту жительства «Алые паруса» МБОУ ДО ЦТ «Содружество»

является формирование экологической культуры детей, воспитание ответственного и бережного отношения к природе.



Экскурсия на кондитерскую фабрику

ПРИОРИТЕТНЫМ правом участия во временной занятости пользуются несовершеннолетние подростки, относящиеся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей-инвалидов, детей из многодетных семей, детей, состоящих на учете в органах и учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений, а также находящихся в социально опасном положении или в трудной жизненной ситуации.

2021 год не стал исключением. 14 несовершеннолетних подростков были трудоустроены по профессии подсобный рабочий 1 разряда. В период реализации программы дети получают возможность посетить одно из крупных предприятий города Краснодара и познакомиться с разными профессиями.

Так, 15 июля, состоялась познавательно-тематическая экскурсия трудоустроенных несовершеннолетних подростков на кондитерскую фабрику «Метрополис», организатором которой выступило МБОУ ДО ЦТ «Содружество».

Встреча с директором филиала Ольгой Александровной Вахтиной



Ежегодно, в сотрудничестве с ГКУ КК «Центр занятости населения» города Краснодара в соответствии с договором о совместной деятельности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в свободное от работы время, за счет средств бюджета Краснодарского края и средств местного бюджета, МБОУ ДО ЦТ «Содружество» трудоустраивает до 30 несовершеннолетних детей.

и работниками производственного цеха фабрики позволила ребятам не только расширить свои представления о профессии технолога кондитерского производства, но и увидеть процесс производства кондитерских изделий от изготовления теста до упаковки готовой продукции.

После посещения цеха руководством фабрики был организован сладкий стол, где ребята с удовольствием пробовали готовую продукцию и смогли задать много интересующих их вопросов.

Администрация МБОУ ДО ЦТ «Содружество» сердечно благодарит за продуктивную экскурсию и теплый прием!